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Kuupäev : Punkte ;

1. 1,5 +0,08--0,12 == 2. 2,8— 0,06 — 0,24 =

3. 4,97+-8,52 = = 15,81 — 8,96 =3. 13,49 4. 6,85
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7. 385,8 8. 0,238
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9. 1,08 10. 86,2 /
9. 0,004::270— i. 2,586:0,03 =

11. "Leian 19% arvust 300.

12. Jagan kümnendikeni. 15,7:0,45



14. 25.36

16. 0,84

Ümmardan täismeetriteks 3751 cm.

Ümmardan täiskvintaalideks 1549 kg.

Mitu aari on kolmnurga pindala, mille alus on 80 m
ja kõrgus 70 m?

Tuba on 6,75 m pikk ja 4,84 m lai. Mis läheb maksma 3.27 kr,
selle toa lae lupjamine, kui 1 m? lupjamisest nõutakse
0,10 kr?


